

又會成為康姓之始祖呢？其中當然有所因。原來姬封封於衛，其改名爲康叔，乃係於死左之後，至有康叔之名，蓋周成王諸侯爲大司寇。以其賢德，賜以祭器，死後卽謚曰康，故此衛叔死後，稱爲康叔，封其名。康乃其謚號，因但孫周成王之亞叔，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家康樂太平，故稱之爲康叔，康叔死後，其支庶子孫，因不能襲先位之爵，乃以謚爲氏，取其謚號中之康字爲姓。故此衛康叔亦是康姓之始祖太公。

講到呢度，問者有人問，乜古之人姓氏，竟會用到謚號爲姓？不錯姓有九，或氏於號，或氏於謚，或氏於爵，區。新疆北部以至俄國中亞細亞一帶之地，都相率派王太子人來中國讀書，表示對中國敬重。當時有一個國家，名叫康居國，康居國相當大，領有如今西城蠻夷，一律都要對漢人表示親善。如此，則始祖，係在漢代誕生，其人之號頭甚爲巴閉，乃是一國之王子，原來漢朝統一天下，東域臣服，所有此其一。如今講第二起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其二。如今講第三起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其三。如今講第四起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其四。如今講第五起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其五。如今講第六起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其六。如今講第七起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其七。如今講第八起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其八。如今講第九起，康姓之康，又以承周公之訓，作酒誥，使到國家此其九。

避趙匡胤諱改姓康

——康姓有一系原本姓匡——

閣下

靚屋自賣

兩廳三房，新式大廚房，半土庫
新二尺長，二四三東四十街。
電：二六六一五八九八，請於星期六與星期日一點至四點參觀。

平靚市場

Fook Wah Enterprises Ltd.

貨風——開張

九折酬賓

禮品

營業

會遊

你會遊

凡購買二十團以上你

機票到RENO作四日三夜遊

截止日期：NOV. 30

Reno Casino Tours - 74 and 3 days, inclusive, from \$159 pp. double. Exceptional value.

direct, non-stop jet flight from Vancouver.

Call your travel agent or Silverwing Holdings

273-1525

685-8338-9

請

僑胞注意！

自中華人民共和國

冷藏專船運到

新疆哈蜜瓜

首次上市！爽脆蜜口

由廿五日起

每磅七角九分

全加第

新嘉坡

新嘉坡